
ACTA DEL PLE EXTRAORDINARI DE LA CORPORACIÓ
MUNICIPAL, CELEBRAT EL DIA DISSET DE JULIOL DE DOS MIL TRES

- - - o o o O O o o o - - -

A la ciutat de Sagunt, el dia disset de juliol de dos mil tres, a les 12 hores i 15
minuts, es reuneixen a la Sala de Sessions d’aquest Ajuntament, sota la presidència de
la Sra. Alcaldessa, Glòria I. Calero i Albal, els/les següents regidors/es:

En Josep Lluís M. Chover i Lara
Na Núria Hernández i Pérez
En Miquel García i Benítez
N’Aurora Campayo i Duarte
N’Alfons Vicent Muñoz i Muñoz
Na M. Montserrat Solaz i Latorre
En Miquel À. Martín i López
En Ferran López-Egea i López
Na Rosa Vilalta i Villarroya
En Joaquim Estal i Lizondo
En Manuel Civera i Gómez
En Josep Francesc Fernández i Carrasco
En Silvestre Borràs i Azcona
En Francesc Zarzoso i Usina
N’Alfred C. Castelló i Sáez
En Joan Serrano i Moreno
Na M. Carme Gómez i Bernuz
En Josep L. Martí i González
Na M. Isabel Martínez i Domingo
En Marcel·lí Gil i Gandia
En Jaume E. Goig i Torres
En Miquel À. Cortés i Flor
EXCUSA L’ASSISTÈNCIA:
Na M. Dolors Contreras i Matalí
(sense haver adquirit la condició de regidora)
NO HI ASSISTEIX:
N’Antònia E. Murciano i Rodríguez

Assistits de l’oficiala major, Sra. Josepa M. Esparducer i Mateu, i de
l’interventor, Sr. Josep Eugeni Garcerán i Rodríguez, a fi de celebrar sessió
extraordinària del Ple de la corporació, en primera convocatòria.

La presidència obri la sessió i es passen a tractar els assumptes inclosos en
l’ordre del dia.

1 DONAR COMPTE RESOLUCIÓ ALCALDIA PER CONFERIR
DELEGACIÓ ESPECIAL TINÈNCIA ALCALDIA PORT. EXP. 40/03-C

Es dóna compte al Ple de la corporació municipal de la Resolució de l’Alcaldia
núm. 2.593 de data 2 de juliol de 2003, que diu:



“D’acord amb el que disposa l’art. 23.4 de la Llei 7/85 de 2 d’abril, Reguladora
de les Bases de Règim Local, i els arts. 43 i 44 del Reglament d’Organització,
Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions Locals, aprovat per RD 2568/86, de
28 de novembre (ROF); l’alcalde pot delegar l’exercici de determinades atribucions en
els membres de la Comissió de Govern, sense perjudici de les delegacions especials que
per a comeses específiques puga realitzar en favor de qualssevol regidors.

És en el punt 5è de l’article 43 del ROF on s’estableixen els tipus de delegacions
especials, i l’apartat c) regula les “relatives a un districte o barri” que se circumscriuran
a l’àmbit territorial de la delegació. Delegacions tradicionalment denominades
“Tinències d’Alcaldia” a Sagunt.

D’acord amb el que disposa la disposició addicional quarta del Reglament
d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions Locals, “l’estructura
i organització dels serveis administratius de l’Ajuntament correspondrà, amb caràcter
general, a l’alcalde, amb assessorament de la Comissió de Govern, en el marc de les
prescripcions del Reglament Orgànic o, si no n’hi ha, del present Reglament”.

Davant de l’absència de Reglament Orgànic i Normativa específica de la
Comunitat Autònoma resulta d’aplicació el que disposa el Reglament d’Organització,
Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions Locals.

Per tot això, i en virtut de les atribucions que em confereix la legislació vigent,
RESOLC:

PRIMER: Conferir delegació especial de districte o barri per a la Tinència
d’Alcaldia del Port en el regidor d’aquest Ajuntament Sr. Miquel Àngel Martín i López.

SEGON: La delegació estarà circumscrita a l’àmbit territorial del Port, exclosa
la facultat de dictar actes administratius que afecten a tercers.

TERCER: El regidor delegat respondrà de la seua gestió directament davant de
l’alcaldessa.

QUART: La delegació requerirà per a ser eficaç l’acceptació per part del regidor
delegat, que s’entendrà acceptada tàcitament si en el termini de tres dies hàbils a
comptar des de l’endemà de la notificació no hi presenta davant de l’alcaldessa una
renúncia expressa.

CINQUÈ: Donar compte al Ple d’aquesta Resolució en la propera sessió que
tinga lloc.

SISÈ: Notificar-la personalment a l’interessat.
SETÈ: Publicar-la en el Butlletí Oficial de la Província, i en el Butlletí

d’Informació Municipal.”

Obert el primer torn d’intervencions, la portaveu del grup SP, Sra. MARTÍNEZ,
pregunta: “Per què no s’ha inclòs per urgència la moció presentada pel meu grup?”

L’ALCALDESSA, Sra. CALERO, manifesta: “En una sessió extraordinària no
caben motius d’urgència.”

L’oficiala major, Sra. Esparducer, indica: “Sí, açò és una sessió extraordinària.
Vostè quan està invocant la qüestió d’ordre ha d’invocar també la norma l’aplicació de
la qual reclama. Pot vostè dir-me en quin precepte està establit que les sessions
extraordinàries hi haja despatx extraordinari?”



L’ALCALDESSA, Sra. CALERO, assenyala: “Sra. Martínez, en la junta de
portaveus ja es va veure el tema i ja es va veure que no era un tema urgent, per tal com
hi ha un ple ordinari a final de mes.”

El portaveu del grup PP, Sr. BORRÀS, indica: “Bon dia novament a tots, sí,
breument, simplement perquè com que parla per a comeses específiques, en el primer
paràgraf, lògicament en les delegacions especials estan contemplades en el ROF i en
l’article 43. El que vull saber és si és amb signatura o sense el contingut i comesa
d’aquesta delegació especial, ja que és específica perquè les altres delegacions
lògicament igual que aquesta s’han de publicar i, a més, si hi ha resolució d’Alcaldia on
ve explicat açò. Simplement això, per voler-ho conèixer, saber les atribucions i abasts
d’aquesta delegació específica de la Tinència d’Alcaldia del Port.”

L’oficiala major, Sra. Esparducer, manifesta: “Hem llegit en el punt segon que la
delegació estarà circumscrita a l’àmbit territorial del Port, exclosa la facultat de dictar
actes administratius que afecten a tercers.”

La portaveu del grup SP, Sra. MARTÍNEZ, exposa: “Jo, mire, l’article 82 del
ROF diu: que l’ordre del dia de les sessions serà fixat per l’alcalde assistit de la
secretaria, així mateix podrà demanar l’assistència dels membres de la comissió de
govern i on aquesta no existisca dels tinents d’alcalde, consultar si ho estima oportú els
portaveus dels grups existents a la corporació (de fet ací hi ha una junta de portaveus),
en l’ordre del dia només podran incloure’s els assumptes que hagen sigut prèviament
dictaminats, informats o sotmesos a consulta de la comissió informativa que
corresponga amb les següents matisacions; l’alcalde-president per raons d’urgència
degudament motivada podrà incloure en l’ordre del dia a iniciativa pròpia (Sra. Calero)
o a proposta d’algun dels portaveus assumptes que no hagen sigut prèviament informats
per la respectiva comissió informativa. Però en aquest supòsit no podrà adoptar-se cap
acord sobre aquests assumptes sense que el Ple ratifique la seua inclusió. En la junta de
portaveus jo li plantege la moció, a les dues de la vesprada se’m va comunicar que a
pesar de les argumentacions que ja havia donat en la junta i que vostès no es van oposar,
llavors em van suggerir que la passara a Ple ordinari i jo els vaig motivar el perquè
entenia que aqueixa moció, donat l’ordre del dia i el contingut, havia d’estar ací. Bo,
mire vostè, sempre, sempre, en sessions extraordinàries, en sessions ordinàries, l’alcalde
president o l’alcaldessa presidenta pregunta si algun membre de la corporació per
motius d’urgència vol plantejar, vaja, això és el que s’ha fet ací, fins i tot quan les
proposicions, perquè la variació entre una moció i una proposició és que estiga inclosa
en l’ordre del dia o no, perquè cal ratificar la urgència. Llavors vostè no ha donat peu a
açò, que és, res, és un inici de sessió i per tant jo m’he alçat i li he dit, li he advertit
d’una qüestió d’ordre. Si vostè dóna possibilitat jo plantege i explique els motius pels
quals entenc que la moció relativa a modificació del consell econòmic i social
evidentment la sessió adequada per al seu debat és aquesta, no la de sessió ordinària de
finals de juliol.”

L’oficiala major, Sra. Esparducer, assenyala: “En contestació al seu article,
l’article 83 del mateix ROF, el següent que vostè ha llegit, diu: seran nuls els acords
adoptats en sessions extraordinàries sobre assumptes no compresos en la seua
convocatòria, així com els que s’adopten en sessions ordinàries sobre matèries no



incloses en el respectiu ordre del dia, excepte especial i prèvia declaració d’urgència
feta per l’òrgan corresponent amb el vot favorable major, sessions ordinàries. I, de totes
maneres, l’ordre del dia el fixa la Sra. Alcaldessa.”

La portaveu del grup SP, Sra. MARTÍNEZ, indica: “Sí, efectivament, però,
mire, i ho dic perquè açò semblarà un debat jurisprudencial, mire vostè, no ho vaig a
plantejar, no, no, però si no és un tema, és un tema de règim jurídic. Evidentment són
nuls els acords en sessions extraordinàries llevat que en la prèvia declaració d’urgència
ho acorde el Ple. És el que li estic explicant jo. No es pot entrar a debatre un assumpte
ni tan sols inclòs en un ordre del dia si no el declara urgent el Ple, que jo crec que ací hi
ha regidors que han assistit a sessions extraordinàries i en sessions extraordinàries s’han
vist mocions, sí o no?, m’estic equivocant?, per a res, si el Ple declara la urgència. Com
que no estarem, perquè ací hi ha una restricció, evidentment, el que sí que li demane,
com ja vaig haver de demanar en una ocasió, quin era el dret a informació dels càrrecs
públics electes, perquè fa vostè, li encarrega a la secretària, si no té inconvenient, perquè
açò evita intercanvis d’opinió que no crec que açò siga el fòrum, li demana vostè un
informe jurídic sobre el règim de funcionament. També m’agradaria que en aqueix
informe jurídic, cosa que mai he vist fer, l’expedient de cada Ple s’encapçale per una
proposta del secretari general amb la proposta de l’ordre del dia. Després vostè, que per
a això la llei la faculta, lleva, posa o afegeix, però la primera obligació de l’assessor de
la corporació és proposar-li a vostè i per a coneixement de tots els càrrecs electes quins
són els assumptes que al seu parer estan degudament tramitats perquè els regidors
elegits pels ciutadans puguem decidir mitjançant el seu estudi perquè estan tots els
expedients. Això és una cosa que a mi m’ha xocat moltíssim i que mai he vist
complimentar en aquesta corporació, i aqueixa és una obligació del cos nacional de
secretaris o d’habilitació nacional. Aqueixa proposta dient, a més, per a tranquil·litat de
vostè, tots aquests assumptes a judici del principal assessor estan adequats, després
vostè, que per a això té aqueix dret, li repetisc, lleva, posa, afegeix o complementa, però
seria moltíssima millor garantia per a vostès i per a nosaltres que aqueixa proposta
d’inclusió fóra signada i subscrita pel secretari general, que aqueixa és una de les seues
funcions bàsiques. Si li sembla bé el suggeriment que faça l’informe jurídic, no debatem
més. Gràcies. (L’alcaldessa, Sra. Calero, contesta: Es farà l’informe jurídic.). Com és
evident, cada equip de govern té un tarannà, té uns plantejaments i té unes prioritats. A
la contestació del Sr. Borràs (crec que ha sigut el Sr. Borràs qui ha plantejat quines
competències tenia la Tinència, la delegació especial), mire vostè, continuem sense
saber per què ací es defineix el que es coneix per via negativa. És a dir, només, i jo per
això demanaria la intervenció del regidor delegat que ens explicara quins seran els
continguts d’aqueixa delegació especial per una raó molt senzilla, perquè, mire, tot el
que siga o tot el que vaja dirigit a explicar i a justificar el perquè de les decisions d’un
càrrec públic, i més en un règim democràtic, és fonamental, i això evita les labors
interpretatives i les labors de lectures interessades. Jo crec que el que sí que s’ha de
demanar a tot càrrec públic és que quan prenga una decisió aqueixa siga reflexiva i
estiga argumentada i fundada, i fundada en raons d’operativitat, que em sembla molt
correcte, en raons d’interès públic, o en raons de circumstàncies que pot implicar una
dinàmica especial per a la població, o per al poble del Port, diferent de la del nucli antic.
Llavors, només se’ns ha informat que l’àmbit territorial es constreny al poble del Port,
molt bé, i que a més per via també negativa les decisions del regidor delegat no puguen
afectar a tercers. Mire vostè, interpretant el que no pot afectar a tercers el que jo em vaig



preguntar és quines resolucions, què, en pla operatiu, en pla de prendre decisions,
quines resolucions podrà adoptar el regidor delegat, perquè si dóna una llicència d’obra
menor o si ordena que s’adopte tal acord pot lesionar tercers o tercers interessats.
Llavors aqueixa explicació de la delegació especial és de tal ambigüitat i de tal
inconcreció que acaba carregant-se, acaba carregant-se, el fonament legal d’aqueixa
delegació especial. Ha d’haver-hi raons, ha d’haver continguts que justifiquen aqueixa
delegació especial, i crec que això és bo saber explicar-ho. El que ens han dit vostès que
és per al Port només i que no afecte a tercers, si qualsevol decisió administrativa afecta
a tercers, pot afectar a tercers interessats, perquè són titulars d’un dret reconegut per la
llei, o tenen un interès directe i legítim. Llavors jo sí que li demanaria, si no hi ha
inconvenient, que el regidor delegat, el Sr. Miquel Àngel Martín, ens explique al Ple i a
l’opinió pública en què consistirà aqueix contingut de funcions, perquè, a més, estant
dotat d’un règim d’exclusivitat en la seua funció, potser, jo no ho sé, no ho conec,
aqueix contingut haja pogut ser ampliat per vostès. Gràcies.”

L’ALCALDESSA, Sra. CALERO, manifesta: “Vegem, hem deixat les mateixes
competències que tenien de després de l’última corporació, no hem ampliat ni hem
restringit cap de les competències que tenia l’anterior tinent d’alcalde del nucli de Port
de Sagunt.”

Per tot això, es dóna compte de la Resolució de l’Alcaldia amunt transcrita.

2 DONAR COMPTE ADSCRIPCIÓ REPRESENTANTS GRUPS POLÍTICS
A COMISSIONS INFORMATIVES PERMANENTS. EXP. 41/03-C

El Ple de la corporació municipal, en la sessió extraordinària que tingué lloc el
passat 28 de juny de 2003, va adoptar l’acord pel qual, de conformitat amb l’estructura
organitzativa municipal vigent, es van crear les següents comissions informatives
permanents:

I. Comissió Informativa de Règim Interior i Personal.
II. Comissió Especial de Comptes i Serveis Econòmics.
III. Comissió Informativa de Serveis Socials i Comunitaris.
IV. Comissió Informativa d’Urbanisme, Inversions i Manteniment.
V. Comissió Informativa d’Activitats Comercials i Industrials.
En aplicació del més estricte criteri de proporcionalitat, segons el sistema previst

en l’article 163 de la Llei Orgànica del Règim Electoral General (Regla D’Hont), en el
segon apartat de la part dispositiva de l’esmentat acord municipal es va establir que les
comissions informatives permanents estaran integrades per onze membres amb la
següent proporcionalitat:

• Tres membres del Grup Popular.
• Tres membres del Grup Socialista.
• Dos del Grup Esquerra Unida.
• Un del Grup Segregació del Port.
• Un del Grup el Bloc.
• Un del Grup Centrista.
D’acord amb el que preveu l’article 125.c) del RD 2568/86, de 28 de novembre,

pel qual s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les
Corporacions Locals, l’adscripció concreta a cada comissió informativa dels membres
de la corporació que n’han de formar part en representació de cada grup es realitzarà



mitjançant escrit del seu portaveu dirigit a l’alcalde-president, de la qual cosa es donarà
compte al Ple; s’hi podrà designar un suplent per cada titular.

Els diversos grups polítics municipals han procedit a través del seu portaveu a
l’adscripció dels seus membres a cada una de dites comissions informatives permanents.

Obert el primer torn d’intervencions, el regidor del grup PP, Sr. CASTELLÓ,
indica: “Bon dia, l’esmena que la llija la secretària en funcions i, amb això, després que
es passe a votació i estem satisfets. La nostra pretensió que s’incloguen els membres
que es formulen. Simplement, volíem comentar que ja vam dir en l’anterior Ple que a
nosaltres ens semblava normal aquesta composició de comissions simplement pel fet
que era molt més pràctic funcionar proporcionalment en la comissió informativa, igual
que està la majoria en el Ple, i en aqueix sentit ens ratifiquem, ens sembla normal que
l’equip de govern busque 11, perquè li dóna aqueixa majoria proporcional en les
comissions informatives, sembla lògic, la qual cosa fa més fàcil i més àgil que passen
els assumptes dictaminats de comissió al Ple. Però no volíem deixar de ressaltar que així
com aqueix òrgan sí que segueix sent proporcional amb els membres que es diuen ara,
deixa de ser proporcional en òrgans tan importants com ho són la Comissió de Govern o
com l’exemple que acabem de veure de la SAG, en la qual, sincerament, en la tal
esmentada proporcionalitat passen olímpicament d’ella i la tan esmentada participació
dels partits d’esquerres, passen olímpicament d’ella, no ho comprenem. No ho
comprenem perquè hi ha proporcionalitat i hi ha participació on decideix l’equip de
govern que hi haja i no n’hi ha en tots els llocs i no se segueix una norma comuna. No
ens sembla en absolut normal i ens sembla un atracament al PP que en el consell de la
SAG tinguem el mateix nombre de membres que té EU amb quatre regidors en aquest
Ajuntament. Ens sembla una barbaritat, i no entenem com hem estat durant molt de
temps en aquest hemicicle i en el consell de la SAG amb el Partit Socialista en la qual
sempre hi havia hagut un pacte no escrit, una paraula en desús que era la cavallerositat
en la política en el sentit que nosaltres respectàvem aqueix fet de la proporcionalitat i
vostès perquè els dóna la gana se la salten, perquè no afectava per a res per a la majoria
en la SAG, no afectava per a res en absolut, segurament serà més còmode per a vostès
perquè no cal que hi vagen, cosa que amb els sous que s’han posat crida poderosament
l’atenció, però de veritat que no ho entenem. Mire, Sra. Calero, crec que ha fet una cosa
bé des que està d’alcaldessa d’aquest Ajuntament, i ha sigut rectificar en els torns de
paraula i mantenir aqueix acord no escrit que hi havia també dels deu minuts en primera
intervenció i cinc minuts en segona intervenció llevat que el Ple perquè tinga una
especial importància, com es venia fent anteriorment, té l’oportunitat de fer una altra
segona cosa bé, rectifique, i al pròxim Ple, en els òrgans en què no hi ha aqueixa
proporcionalitat, mantinguen, i faça el que ha de fer. Vostès amb set regidors tenien tres
consellers en la SAG, i Miquel García ho sap perfectament, amb set regidors, tres
consellers en la SAG, al PP amb vuit el deixen amb dos, els mateixos que EU, que té
quatre regidors. Senzillament és ganes de muntar un rebombori per muntar rebombori,
quan a més vostès saben que no perdrien la majoria de la SAG, done’ns el conseller que
els estem requerint perquè tenim perfecte dret a ell i vostès, per a ser suaus, els diré que
ens l’estan furtant.”

Obert el segon torn d’intervencions, la portaveu del grup SP, Sra. MARTÍNEZ,
indica: “Mire vostè, les queixes del Sr. Castelló, com a portaveu del PP, són justificades
en la SAG però totalment injustificades en les comissions informatives, perquè hi ha un



refrany que diu que de aquellos barros estos lodos, o polvo, sí, o lodos, tant fa, hi ha
dues o tres variables. I no sols és un comentari, un judici de valor, que jo faig, sinó que
vostès són coneixedors d’una sentència del Tribunal Superior de Justícia que va
expressar rotundament que no estava justificat aqueix nombre de regidors, el seu
nombre de membres de comissions informatives. A què vinc jo?, que quan un ajusta i
manega la legalitat i el fonament legal a la seua conveniència, cosa que evidentment
vostès, els del pacte de progrés, no sols en alguns casos han eixit bons alumnes, sinó
avantatjats professors. Perquè ja van comunicar en la junta de portaveus que variaran
tota la composició dels organismes autònoms, de la Fundació de Cultura i del Patronat
d’Esports per a tenir garantida més àmplia majoria. Perquè, i jo l’entenc, no queda
elegant, des del punt de vista de l’esquerra, no queda elegant, evidentment és lleig, que
vostès es porten el gat a l’aigua amb el vot de qualitat del president. Aqueixes coses
d’autoritarisme del vot de qualitat, queden per a la dreta, però per a l’esquerra no. Per
això vostès reformaran això, i es garantiran, a pesar de tenir aqueixa majoria amb el vot
de qualitat, més representants. Mire vostè, estem en les mateixes, si no s’elabora un
reglament orgànic amb una voluntat democràtica que jo, jo no els veig a vostès més que
a ells, pense, i li ho dic, han eixit fins a professors, podrien muntar una universitat
d’estiu, eh, la podrien muntar. Sí, perquè, però si tu saps, Civera, que jo quan parle,
parle seriosament, podíeu muntar una universitat d’estiu de com dir participació i com, i
no vull dir l’expressió popular, ens buidem en ella, que és un poquet més fi, eh. Així,
així de clar, llavors si no hi ha voluntat institucional d’aqueix reglament orgànic, ací
quan hi haja altres eleccions passarà ídem de llenç. I, com tot en aquesta vida, les sigles
no donen butla, el moviment es demostra caminant. Van vostès a fer un reglament
orgànic, equànime?, ho dubte. Ja veuran com no. Ja ho veurem, i la pista que donen, i
com interpreta, per descomptat, per mi, jo sé que el reglament orgànic porta ballant des
de l’any pot ser 90 o 92, ja veurem.”

Després del debat, se sotmeten a votació les esmenes de modificació presentades
per Segregació del Port, en el sentit que es canvien els representants inicialment
designats en les comissions informatives de Serveis Socials i Especial de Comptes, per
a quedar de la següent manera:

“Comissió Informativa Especial de Comptes i Serveis Econòmics:
- Pel Grup Segregació del Port:
• Titular: Jaume E. Goig i Torres.
• Suplent: M. Isabel Martínez i Domingo.
Comissió Informativa de Serveis Socials i Comunitaris:
- Pel Grup Segregació del Port:
• Titular: M. Isabel Martínez i Domingo.
• Suplent: Jaume E. Goig i Torres.”
Esmenes que, sotmeses a votació, són aprovades per unanimitat.

A continuació, el portaveu del Grup Municipal Popular presenta una esmena
d’addició, que diu:

“I. Comissió Informativa de Règim Interior i Personal:
- Pel Grup Municipal Popular:
• Titulars: Josep Lluís Martí i González, Francesc Zarzoso i Usina, A. Elionor

Murciano i Rodríguez.



• Suplents: Silvestre Borràs i Azcona, Alfred Castelló i Sáez, Carme Gómez i
Bernuz.

II. Comissió Informativa Especial de Comptes i Serveis Econòmics:
- Pel Grup Municipal Popular:
• Titulars: Silvestre Borràs i Azcona, Francesc Zarzoso i Usina, Alfred

Castelló i Sáez.
• Suplents: Joan Serrano i Moreno, A. Elionor Murciano i Rodríguez, Carme

Gómez i Bernuz.
III. Comissió Informativa de Serveis Socials i Comunitaris:
- Pel Grup Municipal Popular:
• Titulars: A. Elionor Murciano i Rodríguez, Carme Gómez i Bernuz, Josep

Lluís Martí i González.
• Suplents: Silvestre Borràs i Azcona, Francesc Zarzoso i Usina, Alfred

Castelló i Sáez.
IV. Comissió Informativa d’Urbanisme, Inversions i Manteniment:
- Pel Grup Municipal Popular:
• Titulars: Alfred Castelló i Sáez, Joan Serrano i Moreno, Carme Gómez i

Bernuz.
• Suplents: A. Elionor Murciano i Rodríguez, Silvestre Borràs i Azcona, Josep

Lluís Martí i González.
V. Comissió Informativa d’Activitats Comercials i Industrials:
- Pel Grup Municipal Popular:
• Titulars: Joan Serrano i Moreno, Josep Lluís Martí i González, Silvestre

Borràs i Azcona.
• Suplents: A. Elionor Murciano i Rodríguez, Francesc Zarzoso i Usina,

Alfred Castelló i Sáez.”
Esmena que, sotmesa a votació, és aprovada per unanimitat.

Per tot això, incorporades les esmenes aprovades a la proposta inicial i sotmès a
votació el fons de l’assumpte, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, queda assabentat
de l’adscripció dels representants dels grups polítics a les comissions informatives
permanents, segons el següent detall:

I. Comissió Informativa de Règim Interior i Personal:
- Pel Grup Municipal Socialista:

• Titulars: M. Montserrat Solaz i Latorre, Núria Hernández i Pérez,
Josep Lluís M. Chover i Lara.

• Suplents: Miquel García i Benítez, Aurora Campayo i Duarte, Alfons
Vicent Muñoz i Muñoz.

- Pel Grup EU-Entesa:
• Titulars: Miquel Àngel Martín i López, Joaquim Estal i Lizondo.
• Suplents: Rosa Vilalta i Villarroya, Ferran López-Egea i López.

- Pel grup BLOC-EV:
• Titular: Josep Francesc Fernández i Carrasco.
• Suplent: Manuel Civera i Gómez.

- Pel Grup Municipal Popular:



• Titulars: Josep Lluís Martí i González, Francesc Zarzoso i Usina, A.
Elionor Murciano i Rodríguez.

• Suplents: Silvestre Borràs i Azcona, Alfred Castelló i Sáez, Carme
Gómez i Bernuz.

- Pel Grup Segregació del Port:
• Titular: Jaume Emili Goig i Torres.
• Suplent: Isabel Martínez i Domingo.

- Pel grup SCP:
• Titular: Miquel A. Cortés i Flor.

II. Comissió Especial de Comptes i Serveis Econòmics:
- Pel Grup Municipal Socialista:

• Titulars: Núria Hernández i Pérez, Alfons Vicent Muñoz Muñoz,
Aurora Campayo i Duarte.

• Suplents: M. Montserrat Solaz i Latorre, Josep Lluís M. Chover i
Lara, Miquel García i Benítez.

- Pel Grup EU-Entesa:
• Titulars: Miquel Àngel Martín i López, Rosa Vilalta i Villarroya.
• Suplents: Joaquim Estal i Lizondo, Ferran López-Egea i López.

- Pel grup BLOC-EV:
• Titular: Josep Francesc Fernández i Carrasco.
• Suplent: Manuel Civera i Gómez.

- Pel Grup Municipal Popular:
• Titulars: Silvestre Borràs i Azcona, Francesc Zarzoso i Usina, Alfred

Castelló i Sáez.
• Suplents: Joan Serrano i Moreno, A. Elionor Murciano i Rodríguez,

Carme Gómez i Bernuz.
- Pel Grup Segregació del Port:

• Titular: Jaume E. Goig i Torres.
• Suplent: M. Isabel Martínez i Domingo.

- Pel grup SCP:
• Titular: Miquel A. Cortés i Flor.

III. Comissió Informativa de Serveis Socials i Comunitaris:
- Pel Grup Municipal Socialista:

• Titulars: Miquel García i Benítez, Alfons Vicent Muñoz i Muñoz, M.
Montserrat Solaz i Latorre.

• Suplents: Aurora Campayo i Duarte, Núria Hernández i Pérez, Josep
Lluís M. Chover i Lara.

- Pel Grup EU-Entesa:
• Titulars: Ferran López-Egea i López , Rosa Vilalta i Villarroya.
• Suplents: Miquel Àngel Martín i López, Joaquim Estal i Lizondo.

- Pel grup BLOC-EV:
• Titular: Manuel Civera i Gómez.
• Suplent: Josep Francesc Fernández i Carrasco.

- Pel Grup Municipal Popular:



• Titulars: A. Elionor Murciano i Rodríguez, Carme Gómez i Bernuz,
Josep Lluís Martí i González.

• Suplents: Silvestre Borràs i Azcona, Francesc Zarzoso i Usina, Alfred
Castelló i Sáez.

- Pel Grup Segregació del Port:
• Titular: M. Isabel Martínez i Domingo.
• Suplent: Jaume Emili Goig i Torres.

- Pel grup SCP:
• Titular: Miquel A. Cortés i Flor.

IV. Comissió Informativa d’Urbanisme, Inversions i Manteniment:
- Pel Grup Municipal Socialista:

• Titulars: Josep Lluís M. Chover i Lara, Aurora Campayo i Duarte, M.
Montserrat Solaz i Latorre.

• Suplents: Miquel García i Benítez, Núria Hernández i Pérez, Alfons
Vicent Muñoz i Muñoz.

- Pel Grup EU-Entesa:
• Titulars: Miquel Àngel Martín i López, Ferran López-Egea i López.
• Suplents: Joaquim Estal i Lizondo, Rosa Vilalta i Villarroya.

- Pel grup Bloc-EV:
• Titular: Manuel Civera i Gómez.
• Suplent: Josep Francesc Fernández i Carrasco.

- Pel Grup Municipal Popular:
• Titulars: Alfred Castelló i Sáez, Joan Serrano i Moreno, Carme

Gómez i Bernuz.
• Suplents: A. Elionor Murciano i Rodríguez, Silvestre Borràs i

Azcona, Josep Lluís Martí i González.
- Pel Grup Segregació del Port:

• Titular: Marcel·lí Gil i Gandia.
• Suplent: M. Isabel Martínez i Domingo.

- Pel grup SCP:
• Titular: Miquel A. Cortés i Flor.

V. Comissió Informativa d’Activitats Comercials i Industrials:
- Pel Grup Municipal Socialista:

• Titulars: Josep Lluís M. Chover i Lara, Aurora Campayo i Duarte,
Miquel García i Benítez.

• Suplents: Núria Hernández i Pérez, M. Montserrat Solaz i Latorre,
Alfons Vicent Muñoz i Muñoz.

- Pel Grup EU-Entesa:
• Titulars: Joaquim Estal i Lizondo, Ferran López-Egea i López.
• Suplents: Miquel Àngel Martín i López, Rosa Vilalta i Villarroya.

- Pel grup Bloc-EV:
• Titular: Manuel Civera i Gómez.
• Suplent: Josep Francesc Fernández i Carrasco.

- Pel Grup Municipal Popular:



• Titulars: Joan Serrano i Moreno, Josep Lluís Martí i González,
Silvestre Borràs i Azcona.

• Suplents: A. Elionor Murciano i Rodríguez, Francesc Zarzoso i
Usina, Alfred Castelló i Sáez.

- Pel Grup Segregació del Port:
• Titular: Marcel·lí Gil i Gandia.
• Suplent: Jaume Emili Goig i Torres.

- Pel grup SCP:
• Titular: Miquel A. Cortés i Flor.

3 DONAR COMPTE ADSCRIPCIÓ MEMBRES GRUPS POLÍTICS A
CONSELLS SECTORIALS I ORGANITZACIÓ ESPECIALITZADA PER A LA
PRESTACIÓ DEL SERVEI DE GABINET DE COMUNICACIÓ I RELACIONS
EXTERNES. EXP. 42/03-C

Atès el que estableix l’article 8 dels vigents estatuts del Consell Municipal de la
Dona, relatiu a la composició d’aquest Consell, segons el qual en formaran part, entre
altres, un/a representant de cada grup polític amb representació municipal, amb
independència del president.

L’article 6è dels vigents estatuts de l’Organització Especialitzada per a la
Prestació del Servei de Gabinet de Comunicació i Relacions Externes estableix que el
seu consell d’administració estarà constituït de forma proporcional en funció al nombre
de regidors obtingut per cada grup polític, la seua composició serà igual a la que la
corporació fixe per a les comissions informatives; en qualsevol cas, com a mínim, hi
haurà un membre per cada grup polític municipal.

La composició proporcional de les comissions informatives permanents ha sigut
ja establida per acord plenari de data 28 de juny d’enguany.

Els portaveus dels distints grups polítics han presentat escrits en els quals
designen els representants dels dits grups en els consells sectorials i organització
especialitzada que ens ocupa.

Després del debat, se sotmet a votació l’esmena d’addició de l’Alcaldia-
Presidència, que diu:
“- CONSELL MUNICIPAL DE LA DONA:

* Pel Grup Socialista:
• Sra. Cèlia Paniagua i Zornoza.

- CONSELL ADMINISTRACIÓ GABINET COMUNICACIÓ I RELACIONS
EXTERNES:

- Pel Grup Municipal Socialista:
• Titulars: Sr. Josep Lluís M. Chover i Lara, Sra. Núria Hernández i

Pérez, Sra. Aurora Campayo i Duarte.
• Suplents: Sr. Miquel García i Benítez, Sr. Alfons Vicent Muñoz

Muñoz, Sra. Montserrat Solaz i Latorre.”
Esmena que, sotmesa a votació, és aprovada per unanimitat.

A continuació, el portaveu del Grup Municipal Popular presenta una esmena
d’addició, en el següent sentit:
“- CONSELL MUNICIPAL DE LA DONA:

- Pel Grup Popular:



• Sra. Carme Gómez i Bernuz.
- CONSELL ADMINISTRACIÓ GABINET COMUNICACIÓ I RELACIONS

EXTERNES:
- Pel Grup Popular:

• Titulars: Alfred Castelló i Sáez, Joan Serrano i Moreno, A. Elionor
Murciano i Rodríguez.

• Suplents: Carme Gómez i Bernuz, Silvestre Borràs i Azcona, Josep
Lluís Martí i González.”

Esmena que, sotmesa a votació, és aprovada per unanimitat.

Per tot això, incorporades les esmenes aprovades a la proposta inicial i sotmès a
votació el fons de l’assumpte, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, queda assabentat
de la designació per part dels grups polítics municipals dels regidors que en la seua
representació integraran els òrgans que a continuació s’indiquen:

- CONSELL MUNICIPAL DE LA DONA:
* Pel Grup Socialista:

• Sra. Cèlia Paniagua i Zornoza.
* Pel Grup EU-Entesa:

• Sra. Carme Dolz i Avinent.
* Pel Grup Bloc-Els Verds:

• Isabel Ariño i Estada.
* Pel Grup Popular:

• Carme Gómez i Bernuz.
* Pel Grup de Segregació del Port:

• Sra. Carme Aucejo i Sierra.
* Pel Grup SCP:

• Núria García i Muñoz.

- CONSELL ADMINISTRACIÓ GABINET COMUNICACIÓ I RELACIONS
EXTERNES:

- Pel Grup Municipal Socialista:
• Titulars: Sr. Josep Lluís M. Chover i Lara, Sra. Núria Hernández i

Pérez, Sra. Aurora Campayo i Duarte.
• Suplents: Sr. Miquel García i Benítez, Sr. Alfons Vicent Muñoz i

Muñoz, Sra. Montserrat Solaz i Latorre.
- Pel Grup EU-Entesa:

• Titulars: Sr. Miquel Àngel Martín i López, Sra. Rosa Vilalta i
Villarroya.

• Suplents: Sr. Joaquim Estal i Lizondo, Sr. Ferran López-Egea i
López.

- Pel grup Bloc-EV:
• Titular: Manuel Civera i Gómez .
• Suplent: Josep Francesc Fernández i Carrasco.

- Pel Grup Municipal Popular:
• Titulars: Alfred Castelló i Sáez, Joan Serrano i Moreno, A. Elionor

Murciano i Rodríguez.



• Suplents: Carme Gómez i Bernuz, Silvestre Borràs i Azcona, Josep
Lluís Martí i González.

- Pel Grup Segregació del Port:
• Titular: Jaume E. Goig i Torres.
• Suplent: M. Isabel Martínez i Domingo.

- Pel grup SCP:
• Titular: Miquel A. Cortés i Flor.

4 NOMENAMENT REPRESENTANTS DE LA CORPORACIÓ EN
PERSONES JURÍDIQUES, ORGANITZACIONS O ASSOCIACIONS
EXTERNES A L’AJUNTAMENT. EXP. 28/03-C

El dia 14 de juny d’enguany es va constituir la nova corporació municipal,
després de les eleccions locals que tingueren lloc el passat 25 de maig de 2003.

Atenent el que estableix l’article 38 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de
novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim
Jurídic de les Entitats Locals, dins dels trenta dies següents al de la sessió constitutiva,
el Ple de la corporació resoldrà, entre altres qüestions, sobre el nomenament de
representants de la corporació en òrgans col·legiats que siguen competència del Ple.

Obert el primer torn d’intervencions, el regidor del grup PP, Sr. CASTELLÓ,
assenyala: “Demane disculpes per haver dit tan tard que no acceptàvem la proposició
que nomenàrem una persona per a estar en la Creu Roja, però a la vista del tacte que
està tenint l’equip de govern i amb els grups de l’oposició d’oferir-nos tan
generosament, per descomptat entre cometes, participació en els organismes municipals
i els organismes extramunicipals, l’empresa pública i en les fundacions, lògicament no
podem menys que rebutjar el que ens hagen concedit, ja dic que generosament, que
nomenem un membre en la Creu Roja, i entenem que és molt més d’acord amb el seu
criteri de seguir no donant participació als grups polítics de l’oposició i que designen
vostès els qui estimen convenient.”

La portaveu del grup SP, Sra. MARTÍNEZ, indica: “En aquests temes nosaltres
no podem invocar la proporcionalitat evident i ja s’ho farà l’equip de govern, però sí
que hi ha una qüestió que a mi, crec que tinc tot el dret a demanar-la, i és que en
definitiva en vaja un representant municipal, en vagen dos a aquestes entitats i
organismes supramunicipals, qui va ho està fent en nom de la corporació municipal, en
nom de tots els regidors, estem d’acord, veritat?, molt bé. A mi m’agradaria, no és que
m’agradaria, crec que tinc el dret que aqueixes decisions i aqueixes actes que es
parlaran del consorci de residus en l’Autoritat Portuària de València, en el tema de
l’Agenda 21, estiguen a disposició dels regidors. Jo crec que no cal perquè qui estarà
representant el Ple municipal, a estar amb escrits continus, dient per favor em pot vostè
donar accés a una acta, senzillament perquè jo hi tinc dret, perquè qui hi va m’està
representant a mi, estiga jo o no. Llavors, per favor, si n’adquireixen vostès el
compromís que faciliten una acta de Ple a un càrrec electe, a un ciutadà, perquè un
ciutadà hi tindria dret, en temes d’Autoritat Portuària, en tema de Consorci de Residus i
en tema de totes aquestes coses que es done, no és que es done facilitat, que es tinga un
mínim tarannà democràtic, que jo no l’he vist, entesos.”



L’ALCALDESSA, Sra. CALERO, manifesta: “Hi estic d’acord, Sra. Martínez,
quan tinguem les actes de tots els consells on estiguem representats a l’Ajuntament se li
passarà una acta a cada grup polític.”

En el debat, l’Alcaldia-Presidència presenta una esmena in voce en el sentit de
completar la proposta inicial afegint com a representant de la Creu Roja la Sra. Rosa
Vilalta i Villarroya.

Esmena que, sotmesa a votació, és aprovada per unanimitat.

Per tot això, incorporada l’esmena aprovada i sotmès a votació el fons de
l’assumpte, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: Nomenar els següents
representants de la corporació en els òrgans col·legiats que a continuació s’indica:

- CONSORCI PROVINCIAL D’EXTINCIÓ D’INCENDIS:
• Sr. Alfons Vicent Muñoz i Muñoz.

- CREU ROJA:
• Sra. Aurora Campayo i Duarte.
• Sra. Rosa Vilalta i Villarroya.

- PORT AUTÒNOM DE VALÈNCIA:
• Sra. Glòria I. Calero i Albal.

- CONSELL ESCOLAR MUNICIPAL:
• M. Montserrat Solaz i Latorre.

- JUNTA EXPLOTACIÓ RIU PALÀNCIA-LES VALLS:
• Josep Francesc Fernández i Carrasco.

- CONSORCI PER A L’EXECUCIÓ DE LES PREVISIONS DEL PLA
ZONAL DE RESIDUS DE LES ZONES III I VIII (ÀREA DE GESTIÓ 2):

• Sra. Glòria I. Calero i Albal.

- ASSOCIACIÓ XARXA DE MUNICIPIS VALENCIANS CAP A LA
SOSTENIBILITAT:

• Miquel Àngel Martín i López.

- JUNTA RECTORA DEL PARC NATURAL DE LA SERRA DE LA
CALDERONA:

• Sr. Josep Lluís M. Chover i Lara.

5 NOMENAMENT MEMBRES ÒRGANS RECTORS DELS
ORGANISMES AUTÒNOMS MUNICIPALS. EXP. 29/03-C

Atès el que estableixen els articles 6 dels vigents estatuts de la Fundació
Municipal de Cultura, Patronat Municipal d’Esports i Consell Local Agrari de Sagunt,
així com l’article 4 dels estatuts de la Fundació Municipal de Menjadors Escolars, en els
quals es regula la composició dels òrgans rectors d’aquests organismes autònoms
municipals.



Segons el que preveuen els articles esmentats, en tots els casos el grup polític
que tinga la presidència de l’organisme autònom corresponent no tindrà un altre
representant dels designats directament pels grups.

Els portaveus dels grups polítics municipals han presentat escrit on comuniquen
l’adscripció i la proposta de nomenament, segons els casos, de representants d’aquests
grups en els òrgans rectors dels organismes autònoms municipals.

Durant el debat, el Sr. Cortés abandona definitivament la sessió.

Obert el primer torn d’intervencions, el portaveu del grup PSOE, Sr. CHOVER,
manifesta: “Molt breument per aclarir que en els òrgans rectors de la Fundació
Municipal de Cultura i del Patronat Municipal d’Esports, seguint estrictament l’article
sisè dels vigents estatuts, els 14 membres que recullen aquest article el componen 6
designats pels grups polítics municipals, un per cada grup, i els 8 restants es nomenen
en el Ple a proposta dels grups polítics proporcionalment a la seua representació
municipal. Vull dir que en aquest cas sí que hem seguit estrictament la proporcionalitat i
perquè ho diuen exactament els estatuts, el Grup Popular en tindrà 1 més 3, el Grup
Socialista 1 més 3, el Grup de Segregació del Port 1 més 1, el grup d’Esquerra Unida 1
més 2, el Bloc 1, i el Grup Centrista 1, que és la proporció existent. En aquest aspecte el
que hem fet ha sigut aplicar la proporcionalitat i rectificar l’anterior composició en què
l’equip del govern tenia 8 representants i l’oposició en tenia 6, de manera que és la
mateixa proporció de 13/12 com és ara. Gràcies.”

La portaveu del grup SP, Sra. MARTÍNEZ, assenyala: “Vegem, evidentment, en
la corporació anterior nosaltres vam haver de demanar dues vegades en el Ple, crec
recordar, que s’ajustara la representació del Partit Popular en el Patronat d’Esports
perquè n’havien designat un més, això és així. Però, mire, que s’han ajustat a la
proporcionalitat, sí, clar, és a dir, no caldria sinó, perquè a més s’ha variat la composició
i evidentment no poden fer una altra cosa en aquests moments perquè la modificació
que van anunciar en la junta de portaveus requereix l’aprovació plenària d’exposició al
públic i d’aprovació definitiva si hi haguera al·legacions, però li repetisc el mateix,
modificaran els estatuts per a garantir-se una majoria folgada no una majoria amb el vot
de qualitat. És a dir, estem més del mateix i els faig la següent consideració: en aqueixa
modificació d’estatuts que pel que van manifestar vostès només va dirigida al que es
coneix com blindar-se políticament, i això que en són 13, si arriben a governar en
minoria no sé on acabaríem, però, fixe’s, aqueixa modificació estatutària de blindatge
incorporarà organismes assessors o consells assessors dels organismes autònoms,
perquè precisament en aqueixos organismes autònoms és on se solen establir, a manera
d’assemblea o de consell general, aqueixos consells assessors de cultura o d’esport amb
assistència dels membres del que seria aquest consell d’administració. Gràcies.”

Després del debat, se sotmet a votació l’esmena d’addició subscrita per
l’Alcaldia-Presidència, que diu:

“PRIMER: Donar compte adscripció vocals òrgans rectors dels organismes
autònoms que a continuació s’indica (apartat b) dels articles d’aplicació:
- FUNDACIÓ MUNICIPAL DE CULTURA:

• Pel Grup Socialista: Sr. Alfons Vicent Muñoz i Muñoz.
• Pel Grup CSP: Sr. Vicent Vayà i Pla.



- PATRONAT MUNICIPAL D’ESPORTS:
• Pel Grup Socialista: Sra. Núria Hernández i Pérez.
• Pel Grup CSP: Sr. Rafael Mencías i Miralles.

- CONSELL LOCAL AGRARI DE SAGUNT:
• Pel Grup Socialista: Sr. Miquel García i Benítez.
• Pel Grup CSP: Sr. Antoni Cardo i Domínguez.

- FUNDACIÓ MUNICIPAL DE MENJADORS ESCOLARS:
• Grup CSP: Eduard Escrig i Torres.
SEGON: En virtut del que estableixen els apartats c) de l’esmentat articulat,

nomenar vocals dels òrgans rectors dels organismes autònoms que a continuació
s’indica:

- FUNDACIÓ MUNICIPAL DE CULTURA: 8 persones qualificades per al càrrec per
la seua especial dedicació o vinculació al món de la cultura:

• Pel Grup Socialista:
- Sra. Mònica Navarro i Redondo.
- Sr. Josep Miquel Marquès i Rodríguez.
- Sr. Manuel Esparza i Ripoll.

- PATRONAT MUNICIPAL D’ESPORTS: 8 persones qualificades per al càrrec per la
seua especial dedicació o vinculació al món de l’esport:

• Pel Grup Socialista:
- Sr. Miquel Chover i Lara.
- Sr. Baltasar Bel i Blasco.
- Sr. Joan Carles Requena i Fresno.”

Esmena que, sotmesa a votació, és aprovada per 22 vots a favor de PSOE, EU,
Bloc-EV, PP i SP i 1 abstenció de SCP (en aplicació de l’art. 100.1 del ROF).

A continuació se sotmeten a votació les esmenes d’addició presentades per SP,
en el sentit d’assignar i proposar el nomenament dels següents representants del dit grup
polític en els organismes autònoms que així mateix a continuació s’indica:
“- FUNDACIÓ MUNICIPAL DE CULTURA:

• Sr. Jaume Goig i Torres.
• Sr. Cèsar Vera i Moya.

- PATRONAT MUNICIPAL D’ESPORTS:
• Sr. Francesc Ruiz i Villar.
• Sra. Emília Puica i Stan.”
Esmena que és aprovada per 22 vots a favor de PSOE, EU i Bloc-EV, PP i SP i 1

abstenció de SCP (en aplicació de l’art. 100.1 del ROF).

Posteriorment, el portaveu del Grup Popular Municipal presenta una esmena
d’addició en el sentit d’assignar i proposar el nomenament dels següents representants
del dit grup polític en els organismes autònoms que així mateix a continuació s’indica:
“- FUNDACIÓ MUNICIPAL DE CULTURA:

• Sr. Josep Lluís Martí (P).
• Sra. Carme Gómez i Bernuz.
• Sra. M. Dolors Contreras i Matalí.
• Sr. Francesc Zarzoso i Usina.



- PATRONAT MUNICIPAL D’ESPORTS:
• Sr. Silvestre Borràs i Azcona (P).
• Sr. Josep Lluís Martí i González.
• Sra. A. Elionor Murciano i Rodríguez.
• Sra. M. Dolors Contreras i Matalí.

- FUNDACIÓ MUNICIPAL DE MENJADORS ESCOLARS:
• Sra. M. Dolors Contreras i Matalí.

- CONSELL LOCAL AGRARI:
• Sr. Francesc Zarzoso i Usina.”
Esmena que, sotmesa a votació, és aprovada per 22 vots a favor de PSOE, EU i

Bloc-EV, PP i SP i 1 abstenció de SCP (en aplicació de l’art. 100.1 del ROF).

Per tot això, incorporades les esmenes aprovades a la proposta inicial i sotmès a
votació el fons de l’assumpte, el Ple de l’Ajuntament, per 22 vots a favor de PSOE, EU
i Bloc-EV, PP i SP i 1 abstenció de SCP (en aplicació de l’art. 100.1 del ROF),
ACORDA:

PRIMER: Quedar assabentats de la designació per part dels grups polítics
municipals de les persones que en la seua representació integraran, en qualitat de vocals
(apartat b) dels esmentats articles, els òrgans rectors dels organismes autònoms que a
continuació s’indica:

- FUNDACIÓ MUNICIPAL DE CULTURA:
• Pel Grup Socialista: Sr. Alfons Vicent Muñoz i Muñoz.
• Per EU- Entesa: Sra. Rosa Vilalta i Villarroya.
• Pel Grup Bloc-EV: (No li correspon per tindre la presidència).
• Pel Grup Popular: Sr. Josep Lluís Martí i González.
• Pel Grup de Segregació del Port: Sr. Jaume E. Goig i Torres.
• Pel Grup CSP: Sr. Vicent Vayá i Pla.

- PATRONAT MUNICIPAL D’ESPORTS:
• Pel Grup Socialista: Sra. Núria Hernández i Pérez.
• Per EU-Entesa: (No li correspon per tindre la presidència).
• Pel Grup Bloc-EV: Sr. Vicent Ventura i Civera.
• Pel Grup Popular: Sr. Silvestre Borràs i Azcona.
• Pel Grup de Segregació del Port: Sr. Francesc Ruiz i Villar.
• Pel Grup CSP: Sr. Rafael García i Miralles.

- CONSELL LOCAL AGRARI DE SAGUNT:
• Pel Grup Socialista: Sr. Miquel García i Benítez.
• Per EU-Entesa: Sra. Rosa Vilalta i Villarroya.
• Pel Grup Bloc-EV: (No li correspon per tindre la presidència).
• Pel Grup Popular: Sr. Francesc Zarzoso i Usina.
• Pel Grup de Segregació del Port: Sr. Sergi Paz i Compañ.
• Pel Grup CSP: Sr. Antoni Cardo i Domínguez.

- FUNDACIÓ MUNICIPAL DE MENJADORS ESCOLARS:
• Pel Grup Socialista: (No li correspon per tindre la presidència).



• Per EU-Entesa: Sr. Joaquim Estal i Lizondo.
• Pel Grup Bloc-EV: Sr. Lluís Vicent Alcaide i Balaguer.
• Pel Grup Popular: Sra. M. Dolors Contreras i Matalí.
• Pel Grup de Segregació del Port: Sra. Josepa Esteban i Bonet.
• Pel Grup CSP: Sr. Eduard Escrig i Torres.

SEGON: En virtut del que estableixen els apartats c) de l’esmentat articulat,
nomenar vocals dels òrgans rectors dels organismes autònoms els qui a continuació
s’indiquen:

- FUNDACIÓ MUNICIPAL DE CULTURA: 8 persones qualificades per al càrrec per
la seua especial dedicació o vinculació al món de la cultura:

• Pel Grup Popular:
- Sra. Carme Gómez i Bernuz.
- Sra. M. Dolors Contreras i Matalí.
- Sr. Francesc Zarzoso i Usina.

• Pel Grup Socialista:
- Sra. Mònica Navarro i Redondo.
- Sr. Josep Miquel Marqués i Rodríguez.
- Sr. Manuel Esparza i Ripoll.

• Per EU-Entesa:
- Sr. Gonzalo Montiel i Roig.

• Pel Grup de Segregació del Port:
    - Sr. Cèsar Vera i Moya.

- PATRONAT MUNICIPAL D’ESPORTS: 8 persones qualificades per al càrrec per la
seua especial dedicació o vinculació al món de l’esport:

• Pel Grup Popular:
- Sr. Josep Lluís Martí i González.
- Sra. A. Elionor Murciano i Rodríguez.
- Sra. M. Dolors Contreras i Matalí.

• Pel Grup Socialista:
- Sr. Miquel Chover i Lara.
- Sr. Baltasar Bel i Blasco.
- Sr. Joan Carles Requena i Fresno.

• Per EU-Entesa:
- Sr. Cèsar Fuster i García.

• Pel Grup de Segregació del Port:
- Sra. Emília Puica i Stan.

- CONSELL LOCAL AGRARI DE SAGUNT: Es mantenen els existents de cada una
de les associacions agràries d’agricultors, ramaders i regants.

- FUNDACIÓ MUNICIPAL DE MENJADORS ESCOLARS: Es mantenen els
representants existents de les entitats col·laboradores.



El portaveu del grup PP, Sr. BORRÀS, pregunta: “És que sabem que es
convocarà el Ple ordinari del mes i saber si les comissions informatives es constituiran
abans que el nomenament del president.”

L’ALCALDESSA, Sra. CALERO, contesta: “Sí, la setmana que ve començaran
a constituir-se ja les comissions informatives. Jo, abans d’alçar la sessió, vull donar les
gràcies als membres d’aquesta corporació per com s’ha anat desenvolupant aquest Ple
que crec que és el mínim respecte que li devem a aquesta institució i als ciutadans en
general. Moltes gràcies.”

I vist que no hi ha més assumptes a tractar, la presidència clou la sessió a les 13
hores i 5 minuts, de tot això, com a secretari, done fe.

ACOMPLIU-HO: L’ALCALDESSA


